

Санитарные врачи считают, что уже около десятка школ в Иркутске должны быть закрыты на карантин

Раньше положенного времени отправятся на каникулы ученики школы поселка Железнодорожник Тулунского района. В учебном заведении вспышка гепатита "А". Двадцать детей госпитализировано. Иркутские школы, где число заболевших гепатитом "А" также велико, вводить карантин пока не торопятся.

Закраться на карантин, считают санитарные врачи, в Иркутске должно уже около десятка школ. Количество заболевших гепатитом "А" здесь довольно высокое. В неделю с этим диагнозом госпитализируется два-три ученика из каждой школы. Но руководство учебных заведений считает, что вводить карантин сейчас нельзя - до окончания первой четверти осталось всего полторы недели. В эти последние учебные дни пишутся контрольные работы по всем предметам.

Людмила Лыкова, завуч школы № 42: "Если закрыть на карантин- учебный план не будет выполняться, достаточное число уроков не проведем, учебный год нам никто не продлит".

Тщательной дезинфекцией кабинетов и столовой борются в школах с гепатитом "А". Но болезнь все равно распространяется. Путь передачи самый простой - контактно-бытовой. В инфекционной больнице отделения, принимающие зараженных гепатитом "А", переполнены.

Наталья Стоянова, врач городской инфекционной больницы: "Несколько лет не было такой высокой заболеваемости. Среди поступивших выявлена, в основном, желтушная форма. По тяжести это легкие и средней тяжести".

Сегодня в инфекционную больницу привезли пять учеников восемнадцатой иркутской школы. Трое ребят из одной семьи. Вообще, как отмечают врачи, в больницу с диагнозом гепатит "А" попадают уже целыми семьями. К примеру, все шестеро Левиных госпитализированы один за другим. Трех уже выписали, остальные, в том числе и самые маленькие члены семьи долечиваются. Всего в октябре заразилось гепатитом "А" более двухсот иркутян. Эпидемиологи говорят, что пик заболеваемости, скорей всего, придется на начало ноября.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)